

烟台大学教职工舞协:

# 因热爱而绽放出非凡光彩

YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道

近日,烟台大学排练室内,优美的旋律在耳畔萦绕,柔和的灯光下,烟台大学教职工舞蹈协会的队员们沉浸其中。她们时而旋转,时而舒展双臂,每个动作都诉说着对舞蹈和生活的热爱……

成立于2009年的烟大舞协,是由校内非专业却热爱舞蹈的教职工组成。正是因为这份热爱,她们在舞蹈中尽情绽放,舞出了丰富多彩的生活。

## 面向热爱舞蹈的教职工

2009年,烟台大学外国语学院日语教师王南,出于对舞蹈的满腔热爱,怀揣丰富校园文化生活的初衷,在烟台大学教职工舞蹈协会的大力支持下,成立了烟台大学教职工舞蹈协会,并担任会长一职。日常工作中,王老师在认真完成繁忙教学任务的同时,全身心致力于舞蹈协会的建设与发展,为协会的成长倾注了大量心血。

协会秉持无门槛招收队员的原

则,面向全校热爱舞蹈的老师敞开怀抱,同时,邀请专业老师进行教学指导,为广大教职工打开了一扇通往舞蹈艺术殿堂的大门。

烟台大学教职工舞协的团队构成是多元的,既有坚持跳舞十几年的资深老队员,也有充满活力的在职青年教师,年龄跨度从30岁延伸至“60后”。在这支团队里,大家充分发扬以老带新、相互学习的精神,共舞同乐。

## 每周坚持两次排练

自舞协成立以来,团员们坚持每周组织两次排练。周六邀请专业老师授课,周三是队员们自主练习。凭借着这份坚持,她们活跃在各类舞台上,学校元旦晚会、百姓春晚等演出,都能看到她们精彩的舞姿。

“音乐是舞蹈的灵魂,舞蹈通过肢体展现音乐之美,更是人们情感抒发的一个方式。无论幸福、悲痛,抑或是其他情绪,都能借助舞蹈尽情抒发。”王老师对舞蹈的理解深刻且独到。

在2025年百姓春晚的舞台上,队

## 生活因舞蹈而丰富多彩

如今,生命科学学院的陈敏老师和外国语学院的李霞老师分别担任着舞蹈协会的会长和副会长,而王老师则始终满怀热忱,积极投身其中,与队友们一同用心经营着这支团队。谈及团队,王老师满含深情地说道:“这支

团队就像我亲手种下的一棵小树,我满心祝愿它茁壮成长。”

在大家的共同努力下,协会不断发展壮大。在这支充满活力的团队里,每一位成员都收获满满。跳舞时,每个人都能感受到纯粹的快乐,并且在不断学习中越发意识到自身的不足,从而激励自己持续进步。

“团队舞蹈需要大家紧密配合,共同完成一个作品。当看到凭借集体的力量将作品完美呈现时,那种喜悦和成就感难以用言语形容。”王老师说,对于女性成员来说,舞蹈更是丰富生

“团队成员大多为在职教师,面临着工作繁忙、教学任务繁重以及在家庭中照顾孩子等诸多事务。然而,对舞蹈的热爱让大家克服重重困难,坚持排练和演出。有的队员即便身体抱恙还坚持上课,有的老师甚至带着孩子来参加排练,一些住得较远的老师也克服困难远道来上课。这份执着令人感动。”王老师感慨道。

员们带来的舞蹈《生命的河》便是生动例证。她们凭借优美灵动的舞姿,深情地抒发着对生命的珍惜与热爱,深刻诠释出生命丰富多元的内涵,淋漓尽致地展现天地万物生生不息的蓬勃景象。

活的绝佳方式。它让生活不再是仅仅围绕工作和家庭,而是增添了一抹绚丽色彩,增添自信和超越自我的过程。通过参与这项有意义的社会活动,大家的生活变得更加美好充实,也收获了别样的精彩。

烟台大学教职工舞蹈协会,不仅为教职工们搭建起一个尽情展现自我的优质平台,更在校园内营造出积极向上、热爱生活的浓厚文化氛围。教职工们借助舞蹈书写属于自己的精彩篇章,同时也让大家看到:在平凡生活中因热爱而绽放出非凡的光彩。

我的团长  
我的团

报道热线  
13562536460

